1-LETRA A=1,760 LETRA B=5,760
2-O capital foi de R$ 6,496
3-O juros foi de R$ 1,800
4-O juros será de R$ 6,902
5-LETRA A= O valor da divída foi de R$ 888 Letra B=8000+888=8888
6-O juros simples é quando o valor da compensação a ser paga ou recebida é calculado apenas sobre o capital inicial, mantendo-se constante durante todo o período considerado, O juros compostos, as taxas de juros são incorporadas ao montante contabilizado ao final de cada período
7- O juros foi de R$83,680,00
8-O juros foi de R$1139,00
9-Cada prestaçao custará R$ 207,9
10-LETRA E

